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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 
DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

BIÊNIO 2011/2013 
Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, às dez horas, compareceram, no Auditório da 
Defensoria Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, Natal/RN, os 
membros natos Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezerra (Defensora Pública-Geral do Estado), Dr. Felipe de 
Albuquerque Rodrigues Pereira (Subdefensor Público Geral do Estado), Dr. Clístenes Mikael de Lima Gadelha 
(Corregedor Geral da Defensoria Pública do Estado), os membros eleitos titulares Dra. Cláudia Carvalho 
Queiroz, Dr. Manuel Sabino Pontes, Dra. Renata Alves Maia, os membros eleitos suplentes Dra. Fabrícia 
Conceição Gomes Gaudêncio e Dra. Érika Karina Patrício de Souza, os membros eleitos para a composição do 
Conselho Superior da Defensoria Pública para o biênio 2013/2015 e o Vice-Presidente da Associação dos 
Defensores Públicos do Estado do Rio Grande do Norte – Dr. Serjano Marcos Torquato Valle. Aberta a sessão, 
a Presidente do Colegiado deu início aos trabalhos de solenidade de posse dos membros eleitos para o 
Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte para o biênio 2013/2015, após 
processo eleitoral registrado sob o nº 196017/2013-1, que proclamou, no dia 27 de setembro de 2013, como 
eleitos: os Defensores Públicos Fabrícia Conceição Gomes Gaudêncio, Joana D’arc de Almeida Bezerra 
Carvalho, Suyane Iasnaya Bezerra de Gois Saldanha, Anna Karina Freitas de Oliveira e Rodrigo Gomes da 
Costa Lira, como titulares, e Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira, Disiane de Fátima Araújo da Costa, 
Bruno Barros Gomes da Câmara, Fabíola Lucena Maia e Serjano Marcos Torquato Valle, como suplentes. Foi 
facultada a palavra aos presentes, tendo se expressado os Defensores Públicos: Dr. Felipe de Albuquerque 
Rodrigues Pereira, Dr. Clístenes Mikael de Lima Gadelha e Dr. Serjano Marcos Torquato Valle. Observando-se 
a presença do Presidente da Associação - Dr. Francisco de Paula Leite Sobrinho, fora esse convidado a 
compor a mesa. Deu-se continuidade à solenidade, tendo se manifestado os Defensores Públicos Dr. Manuel 
Sabino Pontes, Dra. Renata Alves Maia, Dra. Fabrícia Conceição Gomes Gaudêncio, Dra. Joana D’arc de 
Almeida Bezerra Carvalho, Dra. Anna Karina Freitas de Oliveira e Dr. Rodrigo Gomes da Costa Lira. Em 
seguida, foi dado posse pela Presidente do ato aos eleitos aqui presentes os Doutores Fabrícia Conceição 
Gomes Gaudêncio, Joana D’arc de Almeida Bezerra Carvalho, Suyane Iasnaya Bezerra de Gois Saldanha, Anna 
Karina Freitas de Oliveira e Rodrigo Gomes da Costa Lira, como titulares, e Felipe de Albuquerque Rodrigues 
Pereira, Disiane de Fátima Araújo da Costa, Bruno Barros Gomes da Câmara, Fabíola Lucena Maia e Serjano 
Marcos Torquato Valle, como suplentes. Presentes à sessão os Defensores Públicos: Dr. Geraldo Gonzaga de 
Oliveira, Dra. Ana Lúcia Raymundo, Dr. Igor Melo Araújo e Dr. Bruno Henrique Magalhães Branco. Nada mais 
havendo, a Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a presente sessão. Eu, 
_______________________________________, Marcus Augusto Egito Barbosa, Secretário do Conselho 
Superior da Defensoria Pública, lavrei a presente, a qual, foi lida e aprovada nesta sessão. 
  
   

Jeanne Karenina Santiago Bezerra 
Defensora Pública-Geral 

Membro nato 
   

Clístenes Mikael de Lima Gadelha 
Membro nato 

  
Fabrícia C. Gomes Gaudêncio 

Membro eleito 



  
Joana D’arc de Almeida Bezerra Carvalho 

Membro eleito 
  

Suyane Iasnaya Bezerra de Gois Saldanha 
Membro eleito 

  
 Anna Karina Freitas de Oliveira 

Membro eleito 
  

Rodrigo Gomes da Costa Lira 
Membro eleito 

  
Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira 

Membro Suplente Eleito 
  

Bruno Barros Gomes da Câmara 
Membro Suplente Eleito 

  
Disiane de Fátima Araújo da Costa 

Membro Suplente Eleito 
  

Fabíola Lucena Maia 
Membro Suplente Eleito 

  
Serjano Marcos Torquato Valle 

Membro Suplente Eleito 
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PORTARIA de n. 533/2013 - DPGE 

  

A DEFENSORA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições legais que lhe 

confere o artigo 9º., incisos XV e XVII, da Lei Complementar Estadual de n. 251/2003, 

 

RESOLVE: 

Art. 1º. C O N V O C A R os membros nato, bem como os eleitos e respectivos suplentes do Conselho Superior 

da Defensoria Pública do Estado para participar da 59ª SESSÃO ORDINÁRIA, a realizar-se no dia 11 de outubro 

de 2013, às 09h, na sala de reuniões localizada na Sede da Defensoria Pública do Estado em Natal. A sessão 

terá a seguinte pauta: 

  

- Processo de nº 209181/2013-1, Assunto: Concurso de Remoção, Interessado: Francisco de Paula Leite 

Sobrinho; 

- Processo de nº 208111/2013-3, Assunto: Concurso de Remoção, Interessado: Paulo Maycon Costa da Silva; 

- Processo de nº 211086/2013-4, Assunto: Concurso de Remoção, Interessada: Brena Miranda Bezerra; 

- Processo de nº 218250/2013-4, Assunto: Concurso de Remoção, Interessado: Bruno Henrique Magalhães 

Branco; 

- Processo de nº 216677/2013-1, Assunto: Concurso de Remoção, Interessada: Cláudia Carvalho Queiroz; 

- Processo de nº 217642/2013-9, Assunto: Solicitação de providências; Interessada: Vanessa Gomes Á. 

Pereira 

- Processo de nº 215793/2013-1, Assunto: Impugnação, Interessada: Suyane Iasnaya Bezerra de G. Saldanha; 

- Processo de n° 161004/2013-1, Assunto: Adicional de Insalubridade/Periculosidade, Interessado: Nelson 

Murilo de Souza Lemos Neto; 

- Processo de nº 215369/2013-6, Assunto: Solicitação de Providências, Interessada: Suyane Iasnaya Bezerra 

de Góis Saldanha e outros; e, 

- Outros assuntos. 

  

Art. 2º. COMUNICAR ao Presidente da Associação dos Defensores Públicos do Estado do Rio Grande do Norte 

da realização da referida sessão, tendo em vista o seu direito a assento e voz no Conselho Superior da 

Defensoria Pública do Estado. 

  

Publique-se. Cumpra-se 

  

Gabinete da Defensora Pública Geral do Estado, em Natal/RN, aos sete dias do mês de outubro do ano de 

dois mil e treze. 

  

  

Jeanne Karenina Santiago Bezerra 

   Defensora Pública-Geral do Estado do Rio Grande do Norte 
  
 


